[# 20k ] S E T T 7KEF S F R E S

O ANOFL. TEDHKFEDME LIZKZFIKED O BELLDES
BAOICHESERHRADET @R DIsHE - EEH A TELLY
O DEMILICHESIIRDEEZTEDEM

v

~ FKEEEZXEOHME(F2E:P.3~10)

O TKEEENKREI(P.3) O TKEFHEMAM (P.5) [ OEFEDHRINSHT (P.8)

O T/KEFZEDHDHA(P.3) @At (P.6)

OfEER DK (P.4) ORFEENDFER(P.7)

BREBROMEDIT (B1E:P.2)

LEATEHE -

F10REMHAREEE
OHET IR
TNDETHELLIW., HEABLLIK(HS, BIELHEY - BLALITHEL-BIT
ORETHEYHIEEFRENER

TKEFEEXEDOHRTHE
@Sl T/KEDHE Pa> (ERR0EE ~FR29EE)
OEMM T/KET I ar Ty 5L (FER2SEE~FR29EE)

SWMMTF/KEFEREEHM GrELAM: FR29FE ~38FF)

REBI(EIE:P.11)
BHRaieTRE - RO TKEY—ERDRMBEELTRETHEYH I EFRIELZEERTS ]

—~———

BREOEEXSEH (EIF:P.11)
O 2FEL Y DRI \

BRK-MEEOKBICLIMELHT/NRICEEDDRDGEFLIVYEBELET,

OELLPTVFELIKYDER
DEMGEBICKYFKVEBORERMBDREFEEEDET .

OEFEIZEBLLVELIVYDER
DHKIBOKEREIZEHET,

O EMEREEENEILDRR
PRERNCHIFEER - Ealt WEFTE—RMICRA. BREBEVICEELTT.

OFERBD®IL

\,ﬂm BEQEREZBELTREREBORBRILIZDOHTFET, /

& - B EHE (54%=:P.13~33)

Plan

QL& EL YD
{(1 Y22l —avItkbBRKREDEEP.13)

(2)BKRIGDFEHEICFA T F-BREHLE (P.13)
(3) IEfEER DT ELER(P. 14)

(4) EXHBROMEE~DHERE (P.14)
() ERMaZREHDRAM I (P.15)

OELLOTVFELIKYDER

(1) AHTKE, MUt EDOERERL(P.16)
(2) N EMBEBBFEICLISEKLEDER (P.16)

ORFICELLFL DKYDER

|I\H:

FEER . HL RIS DR ER £ (P.17)

SRR

NHAKBDKEREDT-HAFHTKE, FEHEK }

O ERERERENE(LDER

(DRMYIRRDAVEDEA (P.19)
(2)ERODEFa{EXR(P.19)

OREAB DAL

()R 1E - BHROHERSE (P.21)
(2) A\MBE R, ILER-BHEEH(P.26)

o MEGHE (P.14~28) R ,

HEWEE (55X :P.34)

O R EFENRIERIAEREL
OBt EINRIERIELREL
O EXHIFENRIERIALREL

Check

PIDCA G

Action

\ 4

OEEiFEDEL
@t 5% DE IE EFF

TAEZRIVRFPSI5—
[R124]



REERZ, EX7Hét, TERR, RENZRORRRUREBER—E

REER BEARFt TEREK B AR A 21 EXR 38FER
" R DEE MHEHERE 0 RKRIFIEHE 972ha =  1,355ha
RIKARDHEAE RIKXTRDHEE 2240ha =  2,290ha
DReHFEIVYDRIE — it R AL 5% B i BRI 48KEK = 53R
MEE~NDBEEE BRI 57.2km = 73.2Km
BERRHEEERDRAR X R B R EERDRAR EXT R BERRRILERE 15km/E = 38km/5F
T BETKENERFENRL 933% = 98%
Q@BLLPTVELEDIYNDER DNREEOR L-EEFREORE BRI A £ TKERRFEEDR L 75.3% = 93%
?,i; MENGEBICESHEKLEOER IUrg. SRMREFFEOTEZ —
a ARTAEBEOBEER L o = 916%
< BEEORLIc&PKkEHhE SRV OERER £ 94% = 98.6%
z QBREITPELVFELEIKYDER NERAKEDOKELRE Bt AR EIE Bt DR ER L 72.7% = 80.0%
5;? - AHTKEDEOBEHER L 930% = 96.0%
;‘i EEHKIE RS DERRR L 97.0% =  99.0%
T AT S RDEA AHTKERFRILHEORTE IET = 24NDFR
g @FENEREERUNELOER | TKERZOEEEE MEEHEHOHES 126 = bORER
*lf EREFDILER BEHaV Y —EDEFRILER 06km =  27.6Kkm
E IR DRER RBEIN L E100% L1 £ 1% = 100%0E
A TEASORE H T E EIEEI5% b 0% = 25%ME
ﬁ —— BEONEH DM BEEINE100% 1057% = 100%
SEELEOBEIL TEEEEOBRR PEERERNERIELEOER 976% = 926%ATF
SRR AHTKEDFEAREIRER £ 980% =  99.0%
E%HKEDERABIRER £ 973% = 99.0%
AMEH HEEADTEBHS M -
J T —— TKLEGDRFEHDEM BTIAN/E > b00A/EE
LB T R—LR—UDEH W = 1BMKE/B
RIUTAT ERDE 1'm/A = 1B/B




